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Kategorija: Sexy Veš

Čipkasti beli korset
S/M veličine
Šifra proizvoda: OBSES01842
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte  čaroliju  koju  donosi  naš  čipkasti  beli  korset,  savršeni  dodatak  za  ženstvenost  i
eleganciju. Kada želite da se osećate posebno i zavodljivo, ovaj korset je pravi izbor. Dizajniran od
strane  renomiranog  brenda  Obsessive,  spaja  sofisticiran  stil  sa  izuzetnom  udobnošću,  pružajući
vam mogućnost da zasijate u svakoj prilici. Od intimne večeri do glamuroznog izlaska, čipkasti
beli korset je savršen komad koji može naglasiti vašu prirodnu lepotu i oblikovati vašu figuru na
savršen način.

Izrađen od kvalitetnog poliestera, čipkasti beli korset nežno oblikuje vaše obline, ističući ono
najbolje od vas. Njegov moderan dizajn kombinuje klasičnu eleganciju sa modernim trendovima,
omogućavajući  vam da  postanete  prava  zvezda  svake  prilike.  Ne  samo  da  ćete  se  osećati
samopouzdano, već ćete i privlačiti poglede okoline. Univerzalna S/M veličina osigurava savršeno
pristajanje na različite tipove tela, pružajući optimalnu fleksibilnost i udobnost tokom nošenja.

Bela  boja  ovog  korseta  dodatno  naglašava  vašu  sofisticiranost  i  lako  se  kombinuje  sa  različitim
odevnim predmetima ili donjim rubljem. Bez obzira da li ga nosite ispod elegantne haljine ili kao
deo vašeg intimnog raspoloženja, čipkasti beli korset će vas učiniti neodoljivom. Oslobodite svoj
potencijal i dopustite da vas ovaj korset inspiriše da izrazite svoju ličnost i stil.

Kada kupujete kod nas,  uživate u jednostavnom i  sigurnom procesu online naručivanja.  Naša
diskretna  dostava  obezbeđuje  da  vaš  paket  stigne  na  vašu  adresu  u  potpunoj  tajnosti,
omogućavajući vam da se osećate sigurno i opušteno prilikom kupovine. Nećete morati da brinete
o privatnosti, jer je vaša udobnost naš prioritet.

Ne propustite priliku da se osećate posebno i zavodljivo svaki dan. Dodajte čipkasti beli korset u
svoju kolekciju i unesite dozu sofisticiranosti i zavodljivosti u vašu svakodnevicu. Ovaj očaravajući
komad je savršen izbor za sve žene koje žele da iskažu svoju ženskost i privlačnost.
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Ukoliko ste u potrazi za nečim što će vašem izgledu dodati dašak glamura, čipkasti beli korset je
idealna investicija. Uživajte u svakom trenutku kada ga nosite, bilo da se radi o posebnim prilikama
ili običnim danima. Od vas zavisi kako ćete ga stilizovati – slobodno eksperimentirajte i uživajte u
različitim kombinacijama. Uverite se da nijedna vaša večera, romantična noć ili večernji izlazak ne
prođe bez ovog očaravajućeg komada.

Kupite odmah i dopustite sebi da zasijate svaki put kada obučete čipkasti beli korset. Naša
online prodavnica je tu da vam pruži  sve što vam je potrebno iz sveta sexy shop industrije.
Saznajte  zašto  smo omiljeni  među  kupcima  i  otkrijte  sve  prednosti  koje  vam nudimo.  Vaša
samouverenost počinje ovde, a čipkasti beli korset je samo prvi korak na putu ka otkrivanju vaše
unutrašnje lepote i zavodljivosti.

Deklaracija
Model: Čipkasti beli korset S/M veličine OBSES01842

Naziv i vrsta robe: Sexy Veš

Brend: Obsessive

Boja: Bela

Materijal: Poliester

Barkod: 5901688236147

Uvoznik: Sexy Shop doo

Zemlja uvoza: Srbija

Zemlja porekla: Kina

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere
Bruto težina: 0,18 KG
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